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Информация о результатах опросов обучающихся за 2022-2023 уч.г. 
об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 
процесса по образовательной программе среднего специального образования по направлению 

подготовки 
26.02.06 Эксплуатация судового электрооборудования и средств автоматики 

 
 

1. Удовлетворены ли Вы качеством обучения по выбранной Вами специальности? 

Удовлетворён   83,7% 
Частично удовлетворен  12,9% 
Затрудняюсь ответить  3,4% 
Не удовлетворен  0 

2. Удовлетворенность графиком обучения (занятия, практики, каникулы, сессии)? 
Полностью удовлетворён  83,4% 
Частично удовлетворен  8,0 % 
Не удовлетворен  5,4% 
Затрудняюсь ответить  3,2 % 
3. Оцените удобство расписания по пятибалльной шкале, где, 1 – самая низкая 
оценка, до 5 – самая высокая: 4,0 
4. Удовлетворены ли Вы организацией проведения экзаменов во время сессий? 

Полностью удовлетворён  75% 
Скорее удовлетворен  19,7% 
Скорее не удовлетворен  1 % 
Абсолютно не удовлетворен  0 
Затрудняюсь ответить  4,3% 
5. Оцените информативность и практическую применимость лекций: 

Лекции насыщены полезной и современной 

информацией (вся информация по делу) и 

полностью соответствую специальности 

 

 97,0% 

Материал лекций содержит как полезную, так и 

не нужную информацию  0 

Лекции зачастую не о том (например, о личной 

жизни преподавателя) 
 3,0% 

Лекции не информативны (не связаны с 

практической деятельностью, не отражают 

реалии современности или вашу специальность) 

 

 0 

6. Удовлетворенность проведением семинаров, лабораторных и практических занятий: 
Удовлетворён  85,3% 
Частично удовлетворен  14,0 % 
Затрудняюсь ответить  0,7 % 
Не удовлетворен  0 

7. Удовлетворенность качеством преподавания: 
Удовлетворён  87,0% 

Частично удовлетворен  12,5% 
Затрудняюсь ответить  0,5 % 
Не удовлетворен  0 

8.  Оцените работу преподавателей: 
Преподавателей в большинстве случаев интересно слушать  65,0 % 

Количество опрошенных, чел. Доля опрошенных, % 
9 15 % 
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Преподаватели в большинстве случаев отходят от темы преподаваемого им 

предмета 
 0 

Преподаватели  в  большинстве  случаев  дают  полезный  и  актуальный 

материал 
 31,8 % 

Преподаватели в большинстве случаев дают материал скучно монотонно и 

неинтересно 
 2,5 % 

Преподаватели в большинстве случаев дают материал по конспекту, по книге  0,7% 
9.  Удовлетворенность организацией практик (учебной, производственной, 

преддипломной и др.)? 

10.  Оцените вашу производственную практику:

На производственной практике были закреплены теоретические знания и умения, 

приобретенные Вами в предшествующий период обучения 

47% 

На  производственной  практике  я  приобрел(а)  профессиональные  умения  и 

навыки, осознал(а) значимость своей профессии 

27,5% 

Производственная практика не связана с теоретическими знаниями и умениями, 

приобретенными в предшествующий период обучения 

0 

На производственной практике вы вовлечены в профессиональную деятельность 4,7 % 

На   производственной   практике   вас   не   допускают   к   профессиональной 

деятельности 

0 

На   практике   было   не   интересно,   не   приобрел(а)   никаких   значимых 

профессиональных умений 

0 

Производственную практику пока не проходил(а) 20,8% 

11.  Удовлетворенность комфортностью условий в учебных корпусах, в  

которых осуществляется образовательная деятельность: 
Вопросы Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Скорее не 

удовлетворен 

Абсолютно не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Удобство аудиторий 16,25% 71,25% 6,25% 6,25% 0 
Наличие и доступность сан.-гиг. 

помещений 

 
31,25% 

 
50% 

 
6,25% 

 
6,25% 

 
6,25% 

Санитарное состояние 

помещений организации 

 
62,5% 

 
31,25% 

 
6,25% 

 
0 

 
0 

Транспортная доступность 93,75% 6,25% 0 0 0 
Условия и качество питания 6,25% 36,25% 57,5% 0 0 

12.  Дайте  комплексную  оценку  качеству  образования  в  колледже  по  
пятибалльной шкале: 4,0 

13.  Удовлетворенность возможностями творческого самовыражения / развития 

(спортивных, культурных и др. секций): 
Удовлетворён 85% 

Частично удовлетворен 2,5% 
Затрудняюсь ответить 9,25% 
Не удовлетворен 3,25% 
14.  Удовлетворенность   организацией   студенческого   самоуправления  в 
колледже: 
Удовлетворён 75% 

Частично удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 12,5% 

Удовлетворён 68,5% 

Частично удовлетворен 12,5% 

Затрудняюсь ответить 19 % 

Не удовлетворен 0 
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Не удовлетворен 12,5% 

15.  Удовлетворенность отношением преподавателей, сотрудников, администрации 

колледжа и подразделений: 

Удовлетворён 94,3% 

Частично удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 5,7 % 
Не удовлетворен 0 

16.  Удовлетворенность взаимоотношениями в студенческом коллективе: 
Удовлетворён 97,0% 

Частично удовлетворен 3,0  % 
Затрудняюсь ответить 0 
Не удовлетворен 0 

17.  Удовлетворенность доступностью информации на сайте Колледжа: 
Удовлетворён 75% 

Частично удовлетворен 21,75% 
Затрудняюсь ответить 0 
Не удовлетворен 3,25% 

 

Информация о результатах опросов педагогических работников за 2022-2023 уч.г. 
об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 
реализации образовательной программы среднего специального образования по направлению 

подготовки 

26.02.06 Эксплуатация судового электрооборудования и средств автоматики 

 

1. Оцените степень Вашей удовлетворенности качеством подготовки и организации 

учебного процесса в Колледже: 
 
 
Вопросы 

 
 
Удовлетворен 

 
Частично 
удовлетворен 

затрудняюсь 

ответить/не 

участвую в 
данном 
процессе 

 
не 
удовлетворен 

Разработка учебно-методического 

сопровождения ОПОП 

 
75% 

 
16,7% 

 
0 

 
8,3% 

Распределение учебной нагрузки 

преподавателей 

 
75% 

 
15% 

 
0 

 
10 % 

Оптимальность расписания занятий 67,0% 33,0% 0 0 
Обеспечение учебного процесса 

учебным и лабораторным 

оборудованием 

 
35% 

 
50% 

 
0 

 
15,0 % 

Обеспечение учебного процесса 

учебной, учебно-методической и 

научной литературой 

 
50,6%% 

 
41,1 % 

 
0 

 
8,3% 

Содержание, порядок и 

организация проведения практик 

 
86,3% 

 
8,3% 

 
0 % 

 
5,4 % 

Содержание и порядок проведения 

промежуточных и итоговых 

аттестаций 

 
78% 

 
12,3% 

 
0 % 

 
9,7 % 

Защита ВКР 74,3 % 25% 0 % 0 ,7 % 
Организация учебного процесса в 

ЭИОС 

 
49,6% 

 
42,1% 

 
0 % 

 
8,3% 

Оснащенность аудиторий 

современными техническими 

средствами обучения 

 
32,0% 

 
43,0% 

 
0 

 
25% 

2. В какой степени Вы в настоящее время удовлетворены режимом работы? 
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Удовлетворен(а) 90 % 
Не удовлетворен(а) 10,0% 
Затрудняюсь ответить 0% 
3. В   какой   степени   Вы   удовлетворены   материально-техническим   обеспечением   и 

оснащением рабочего места? 

4. В какой степени Вы в настоящее время удовлетворены зарплатой, надбавками, 

другими формами материального поощрения? 
Полностью удовлетворен(а) 25% 
Частично удовлетворен(а) 30,4% 
Не удовлетворен 44,6 % 
Затрудняюсь ответить 0 

5. В  какой  степени  Вы  в  настоящее  время  удовлетворены  возможностью  

повышения квалификации? 
Полностью удовлетворен(а) 70% 
Частично удовлетворен(а) 6,6% 
Не удовлетворен 23,4% 
Затрудняюсь ответить 0 

6.  Укажите, в какой мере удовлетворяет отношение непосредственного руководства: 
Полностью удовлетворен(а) 75% 
Частично удовлетворен(а) 6,6% 
Не удовлетворен 10,1 % 
Затрудняюсь ответить 8,3% 

7.  Укажите, в какой степени Вы удовлетворены отношениями с коллегами:

Полностью удовлетворен(а) 100% 
Частично удовлетворен(а) 0 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

8.  Укажите, в какой мере удовлетворяет отношения с обучающимися:
Полностью удовлетворен(а) 91,3% 
Частично удовлетворен(а) 8,7% 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

9.  В какой степени Вы удовлетворены Вашей работой в колледже? 
Удовлетворен 58,3% 
Скорее удовлетворен 38,7 % 
Затрудняюсь ответить 0 % 
Не удовлетворен 3,0 % 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Полностью удовлетворен(а) 16,67% 
Частично удовлетворен(а) 75% 
Не удовлетворен 8,33% 
Затрудняюсь ответить 0 
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Информация о результатах опросов работодателей за 2022-2023 уч.г. 
об удовлетворенности качеством образования по образовательной программе среднего 

специального образования по направлению подготовки 

 
26.02.06 Эксплуатация судового электрооборудования и средств автоматики 

 

1. Доверяете ли вы диплому и оценкам, выпускника «ВМРК» 
Да, вполне 25,7% 
Не вполне, но обычно те, кто хорошо учился – также хорошо и работают 50% 
Совершенно нет зависимости между оценками, полученными в 

образовательном учреждении и качеством работы сотрудника в 

организации 

24,3 % 

Нет 0 

2. Укажите причины, по которым Вы чаще всего отказываете кандидатам при приеме 

на работу: 

3. Перечислите качества, которые Вы хотите увидеть в молодом выпускнике: 
Активную жизненную позицию 1,7% 
Серьёзность мотивации к профессии 17,2% 
Склонность к саморазвитию 15,2% 
Трудолюбие и желание работать 51,5 % 
Навыки коммуникации 5,2% 
Здоровье, отсутствие вредных привычек 9,2% 
Наличие семьи или отсутствие семьи 0% 

4. Какие модели взаимодействия (формы сотрудничества) бизнеса и образования 

интересны для Вашей компании? 
Целевая контрактная подготовка студентов (отраслевой заказ) 20% 
Участие в учебном процессе (чтение лекций, проведение семинаров) 12,7% 
Участие в заседаниях комиссий по приему госэкзаменов и защите ВКР 1,2 % 
Закрепление предприятия в качестве базы практики для студентов 43,7% 
Непосредственно трудоустройство по заявкам 15% 
Повышение квалификации сотрудников предприятия на базе 

образовательного учреждения 
7,4 % 

5. Укажите основные достоинства подготовки выпускников: 
Высокий уровень теоретической подготовки 27,5% 
Высокий уровень практической подготовки 14, 6% 
Профессионализм 0% 
Высокий уровень производственной дисциплины 18,7% 
Желание выпускников работать 34% 
Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации 5,2% 

6. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников: 

Отсутствие опыта работы 25% 
Низкие баллы в дипломе 0 
Нехватка знаний по специальности 43,7% 
По половому признаку 0 
Внешний вид 5,5% 
Отсутствие определенных личностных качеств 7,7% 
Незнание иностранного языка 3,2% 
Отсутствие мотивации и заинтересованности в работе 8,2% 
Концентрация на материальном вознаграждении 0 
Нерешительность, робость 2,5% 
Амбициозность 4,2% 
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Низкий уровень теоретической подготовки 3,1% 
Низкая производственная дисциплина 13,5% 
Неумение применять полученные знания на практике 17,5% 
Низкая работоспособность / отсутствие желания работать 18,5% 
Слабый уровень знания иностранного языка 7,5% 
Недостаточный уровень практической подготовки 31,2% 
Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию 8,7% 
7. Проходят ли практику в Вашей организации (на предприятии) практику обучающиеся 
Колледжа? 
Да 87% 
Нет 13% 

8.  Какие  изменения  в  образовательной  программе  необходимы,  на  Ваш  взгляд,  

для повышения качества подготовки выпускников 
Включение практикантов в производственный процесс 32,5% 
Регулярная организация экскурсий обучающихся в организации (на предприятия), 

соответствующие направлению подготовки (специальности) 
15% 

Совмещение направлений подготовки (специальностей) 10,2% 
Повышение профессионального уровня преподавательского состава 24,8  
Улучшение материально-технической базы образовательной организации 17,5% 
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